
Scenarij 1: Roger – Što mi može pomoći da  
prebrodim teška vremena? (Matej 14:13–23)
MATERIJAL ZA VJERONAUK ZA NOVI ZAVJET

U Mateju 14:1–12 saznajemo da je Herod odrubio glavu Ivanu Krstitelju. Zamislite emocije koje je Isus mogao 
osjetiti kad je čuo da mu je prijatelj i rođak ubijen. 

Proučite što je Spasitelj učinio u Mateju 14:13–23, tražeći i označavajući dokaze o ovom načelu: možemo slijediti 
primjer Isusa Krista pokazujući suosjećanje i služeći drugima čak i kad proživljavamo vlastite poteškoće .

• Što pronalazite u ovim stihovima što podržava ovo načelo?

• Što je Isus učinio čak i nakon što je saznao da je Ivan Krstitelj ubijen?

• Kako bi Gospodinov primjer nesebičnog služenja mogao pomoći nekome tko se muči?

Starješina David A. Bednar iz Zbora dvanaestorice apostola podučio je kako možemo razviti kristoliku osobnost: 

Osobnost se otkriva, na primjer, u moći razlučivanja patnje drugih ljudi kada i sami patimo; u sposobnosti 
da otkrijemo tuđu glad kada smo gladni; i u moći da posegnemo i pružimo suosjećanje za tuđu duhovnu 
agoniju kada smo i sami posred vlastite duhovne nevolje. Stoga se osobnost pokazuje gledanjem, okretanjem 
i posezanjem prema drugima kada je instinktivni odgovor prirodnog čovjeka u svakom od nas da se okrene 
prema samom sebi i da bude sebičan i zaokupljen sobom… 

Doista, moguće je da mi kao smrtnici nastojimo u pravednosti primiti duhovne darove povezane sa 
sposobnošću da posegnemo prema drugima i na odgovarajući način odgovorimo drugim ljudima koji 
proživljavaju isti izazov ili nedaću koja i nas trenutno i snažno pritišće. 

Takvu sposobnost ne možemo steći samo snagom volje ili osobnom odlučnošću. Umjesto toga, mi ovisimo 
o »zaslugama, i milosrđu, i milosti Svetoga Mesije« i trebamo ih (2 Nefi 2:8). (David A. Bednar, citiran u članku 
Sarah Jane Weaver, »Elder Bednar Addresses ‘the Character of Christ’ during 2019 Mission Leadership 
Seminar«, Church News, 9. srpnja 2019.)

Dok se pripremate iznijeti što ste naučili, razmislite o iskustvima koja ste imali služeći drugima.

Zašto mislite da nam služenje poput Krista može pomoći s našim vlastitim izazovima?
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